

本报预测全正确 郑嘉颖、胡杏儿 视帝视后!



昨晚,香港TVB无线万千星辉颁奖礼举行。之前媒体一致看好的八爷郑嘉颖果然不负众望,夺得视帝,还拿下TVB微博人气大奖和我最喜爱的电视男演员两个奖项;在《怒火街头》中与之搭档的胡杏儿则获得非凡风采女演员和我最喜欢的电视女角色,以及最佳女主角大奖。两人获得视帝视后,和本报之前预测的完全一致。两人什么来头,详见11月30日本报C1版。

颁奖:胡杏儿、黄宗泽成为焦点

胡杏儿一直都是媒体预测视后的大热人选,她昨晚一口气拿下三个大奖,同时令人意外的是,她拿下视后大奖是凭借《万凰之王》,而不是《怒火街头》。胡杏儿在领奖时特别感谢了吴镇宇,并希望他多年之后能重演《冲上云霄》。另外,胡杏儿一度泣不成声,感谢了自己的男友黄宗泽。“还有一个人,一直以来都对我好严厉,他很紧张我。他对记者说,我拿奖的时候要上厕所,但没有。他总是说我有缺点,很难搞。但我也觉得你也有很多缺点,希望我们能一起顶住大家。”黄宗泽、胡杏儿情侣档还分获TVB非凡风采男女艺员奖,主持人郑裕玲宣布奖项时拿两人打趣:“现在是让你们得奖,又不是结婚。”台下众艺人即时起哄,齐齐喊道:结婚!结婚!结婚!

礼服:复古深V+镶钻坠珠

昨晚,TVB44年台庆当家花旦小生几乎都到齐。TVB对香港人的时尚影响非常大,TVB的女星都比较有女人味,当年华伦天奴和Dior在香港的走红就是她们引领的,如今她们也能呈现出女装潮流的一些走向:

纵观昨晚的红毯和颁奖礼,复古深V礼服来袭,性感还是TVB女星的第一法宝;镶钻或者坠珠礼服仍然流行,贵气始终是TVB想来追求的。尤其是多缀满在上衣,显得上身更丰满,下身更飘逸。不够靓的钟嘉欣,这次穿得别样美。

《鸿门宴》遭遇“偷票房”

梅西C罗哈维竞逐年度最佳

C2

C3